

24 ДЕК 1957

ПРАВДА

Вечер, посвященный 25-летию театра

В воскресенье, 22 декабря, Архангельский областной драматический театр торжественно отмечал свое двадцатипятилетие.

Во вступительной речи главный режиссер театра Н. А. Смирнов рассказал о творческом пути театра за четверть века. Затем были показаны отрывки из спектаклей «Порт-Артур», «Старик», «Большой Кирилл».

В заключение вечера состоялось торжественное заседание. Коллективу театра были вручены поздравительные адреса от областного комитета КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся, Президиума Всероссийского театрального общества, от областного управления культуры, Северодвинского драматического театра, коллектива завода «Красная кузница», лесопильного завода № 16—17, от архангельских институтов и других организаций города и области.

В адрес театра поступили также десятки поздравительных телеграмм — от заместителя Министра культуры СССР т. Пахомова, заместителя Министра культуры РСФСР т. Семенова, от ЦК профсоюза работников искусства, от Ленинградского областного управления культуры, от Белорусского театра оперы, от Винницкого театра, от артистов ленинградского театра имени Пушкина Л. Вивьен, К. Скоробогатова, Н. Симонова, Н. Черкасова, артиста театра имени Волкова Г. Белова и много других. Часть из них была зачитана на вечере.

Больше двадцати работникам театра были вручены Почетные грамоты облисполкома. Семь человек получили Почетные грамоты Министерства культуры СССР и РСФСР. Семь человек, в связи с двадцатипятилетием театра, награждены значком отличника Министерства культуры СССР. Имена заслуженных артистов РСФСР С. Н. Плотникова, Б. И. Горшенина, М. Н. Корнилова занесены в областную книгу Почета.